
Příloha č. 6 – Vzorové ukázky doprovodného programu  

Tato příloha obsahuje ukázkové fotografie doprovodných programů včetně ukázky anotací.  

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

Ukázkové anotace 

Matematicko-fyzikální fakulta 

Fyzikální experimenty  

Jestli vás nebaví teoretické fyzikální poučky, ale chcete vědět, k čemu je fyzika dobrá, přijďte se 

podívat na naše experimenty. Ukážeme vám optické jevy nebo hrátky s dusíkem o teplotě –196 °C. 

Fyzikální nesmysly aneb nenechte se napálit 

Svět kolem nás je bohužel plný nepravdivých informací, a to i těch fyzikálních. Společně odhalíme 

podvodné experimenty na YouTube a vysvětlíme, jak je to doopravdy. 

Právnická fakulta 

Právo a pub quiz? Zdá se, že to nejde dohromady, ale my vám dokážeme, že ano. Formou oblíbeného 

hospodského kvízu vás seznámíme se střípky ze studia i právní praxe. 

Přírodovědecká fakulta 

Kolik nohou má mnohonožka a jak šimrá na dlani? Jak vypadá larva nosorožíka a jak umí štírek 

čarovat pod UV lampou? To vše si vyzkoušíte na našem stánku. 

Fakulta tělesné výchovy a sportu 

Změňte svět pohybem! Vysvětlíme vám například, co všechno umí a dokáže fyzioterapeut, nebo jak 

funguje kineziotaping. A nejen to.  

Katolická teologická fakulta 



Proč jsou staré texty těžko čitelné? Vykreslit na pergamen gotická písmena husím brkem není vůbec 

lehké! Přijďte si k nám vyzkoušet práci středověkého písaře. 

Lékařská fakulta v Hradci Králové 

Na modelech vám ukážeme, jak se správně provádí samovyšetření. A zájemci o profesi lékaře si 

mohou vyzkoušet chirurgické šití. Třeba i to vám pomůže zjistit, jestli je medicína pro vás ta pravá. 

1. lékařská fakulta 

Jaké to je být pod vlivem návykových látek? Se speciálními brýlemi si to můžete vyzkoušet ve virtuální 

realitě, a tudíž bezpečně a bez rizika. 

3. lékařská fakulta 

Naučíme vás někomu pustit žilou i zachránit našeho Karla, kterému zaskočil balónek. Odběr krve i 

Heimlichův chvat na fakultě trénujeme a rádi se o to podělíme. 

Filozofická fakulta 

Zveme vás do našeho psychokoutku, kde s vámi rádi probereme, jak vypadá přijímací řízení i studium 

psychologie. 

Farmaceutická fakulta v Hradci Králové  

Farmacie, to je věda! Řeší třeba to, které léky a potraviny si spolu nerozumí. Povíme vám o tom víc, a 

také nahlédneme do mikrobiologického světa pod mikroskopem a ukážeme vám léčivé rostliny. 

 


